
ESTADO DE RONDÔNIA
PODER Lf, GISLATIVO MUNICIPAL

cÂtuaRa MUNICIpAL DE pRESIDENTE MEDlct

ATA No 01112018 da g' sessão ordináría da Nona Legislaturc o" ca*ru rrrr*i.,pal de

Presidente Médici/RO.

Presidente: JoSE ANTÔNIo DE SoUzA

ViCE-PrESidENtE: MARIA CUSTODIO VENÂNCIO DA SILVA NOVAIS.

1a Secretário: HANDERSON BRITO DOS SANTOS

20 Secretário: MARIO CESAR NUNES

As 09h12min, do dia dezesseis de abril do ano de dois mil e dezoito (16.04.2018).

Reuniram-se no plenário da Câmara Municipal de Presidente Médici/RO, sito à

Rua Padre Adolfo, no 2590, para dar início à Quinta Sessão Ordinária da nona

Legislatura, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador JOSE

ANTÔNIO DE SOUZA. A vereadora Maria Custodio V. da S. Novais fez a Oração

de abertura dos trabalhos. Em ato contínuo, o Vereador/Presidente Senhor José

Antônio de Souza solicitou ao Primeiro Secretário Vereador Handerson Brito dos

Santos para que procedesse à chamada dos Senhores Vereadores. O 10

Secretário Handerson Brito dos Santos constatou a presença dos 9 (nove)

Excelentíssimos Senhores Vereadores: Amaurilio Francisco de Jesus, Antônio

Francisco Beserra, Benito Alves da Cruz, Jaderson Colares da Rocha, Gesae!

Alves, Handerson Brito dos Santos, José Antônio de Souza, Mário Cesar Nunes e

Maria Custodia V. da Silva Novais. Havendo Quorum legal, o Presidente declarou

aberto a 9u Sessão Ordinária da Câmara Municipal. O Presidente colocou em

discussão a ata no 008/2018 da 60 sessão ordinária e 00912018 da 70 sessão

ordinária, apos serem discutidas foram colocadas em votação, sendo aprovadas

por unanimidade de votos dos Senhores Vereadores. O Presidente José Antônio

de Souza solicitou ao 10 Secretário Handerson Brito dos Santos para que

procedesse a leitura da Ordem do Dia. Leitura do Projeto de Lei no 03312018 de

autoria do Poder Executivo Municipal. Leitura do Requerimento n' 001 12018, de
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autoria do Excelentíssimo senhor Vereador Gesael Alves - PSDB. Leitura do

Requerimento no 00412018, de autoria do Excelentíssimo senhor Vereador

Handerson Brito dos Santos - MDB. Terminado a Ieitura da Matéria da Ordem do

Dia, o Presidente passou para os Pronunciamentos dos Senhores Vereadores. O

Presidente José Antônio de Souza concedeu o uso da Tribuna ao Excelentíssimo

Senhor Vereador Benito Alves da Cruz por oito minutos, cumprimentou a Mesa,

seruentuários da Casa, público presente, convidados, e disse: "Ontem fui

juntamente com o Vice Prefeito Zé Ribeiro Íazer uma visita no Riachuelo e saímos

pela linha 1 1B onde encontramos o Secretário Márcio juntamente com a equipe da

Obras recuperando uma ponte em pleno domingo. Eu so tenho que agradecer ao

Executivo pelos trabalhos que vem realizando nas recuperações das linhas mesmo

nesse período tão difícil que é do período chuvoso. Acabando o serviço dessa

ponte da linha 1 1B estarão indo para a linha 136 onde será recuperadas umas

pontes." O Presidente José Antônio de Souza concedeu o uso da Tribuna ao

Excelentíssimo Senhor Gesael Alves por oito minutos, cumprimentou a Mesa,

seruentuários da Casa, público presente, convidados, e disse: " Na sexta-feira

recebemos o Deputado Laerte Gomes e fizemos uma reunião juntamente com o

Professor Osvaldo, vereador Jaderson, Vereador Benito e passei para o Sro

Deputado a dificuldade que temos em nossas Rodovias Estadual com esse

período chuvoso e falei há ele que não podemos deixar de recuperar nossas linhas

para arrumar linhas que pertencem ao Estado. Nos vereadores não temos

condições de fazer pontes e arrumar linha podemos apenas pedir aos órgão

competentes e isso é o que estamos fazendo. Fui procurado pela Senhora Bia da

SEMBEAS, para avaliar as Agrovila 01 , 02, 03 e 04 e observei alguns pontos

críticos e hoje saindo da sessão vou me reunir com o Sr" Prefeito para pedir que

na medida do possível possa esta corrigindo alguns pontos críticos daquelas

agrovilas." O Presidente José Antônio de Souza concedeu o uso da Tribuna ao

Excelentíssimo Senhor Antonio Francisco Besera por oito minutos, cumprimentou

a Mesa, seruentuários da Casa, público presente, convidados, e disse: "Quero

parabenizar o Sr" Presidente Zezinho do Estrela pela condução dos trabalhos do

Poder Legislativo. Meu compromisso é com o nosso município pois eu trabalho

2



ESTADO DE RONDÔNIA
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL

CÂMARA MUNICIPAL DE PRESIDENTE MEDICI

PLENARIO *CACII.DA iI de 2018 '

ep
VER.. },ÍÀRIA CUSTODIO V. S. NOVÀIS

VER. Â]"ÍÀURIL DE JESUS

S DÀ CRUZ

qr*) /,1''.
vER. õusesr, arÍss

1o Secretário

7



ESTADO DE RONDÔNTA
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL

cÂruana MUNICTpAL DE pRESTDENTE MEDrct

para o município e eu trabalho ajudando na secretaria da Obra mesmo sem
nenhum problema. Eu tinha um sonho de deixar meu nome gravado em nosso
município para poder ajudar o município e hoje estou aprendendo e vou aprender
ainda mais e tenho certeza que meus eleitores não irão se arrepender de seu voto,
pois eu trabalho para isso." O Presidente José Antônio de Souza concedeu o uso
da Tribuna ao Excelentíssimo Senhor Jaderson Colares da Rocha por oito minutos,
cumprimentou a Mesa, seruentuários da Casa, púbtico presente, convidados, e
disse: "Tenho muito orgulho dessa Legislatura por poder confiar em todos esses
Nobres Vereadores. Quero agradecer e parabenizar o Sr' Marcio por ser o
secretário de Obras, por ter mandado três caminhões pipas para desentupir a boca

de lobo prÓximo a casa da Márcia onde a mesma já avia pagado para limpar e logo

apos, algum cidadão havia jogado as pedras tudo para dentro novamente. Nos

Vereadores temos que avaliar a situação de carretas trafegar dentro de nosso

município, no loteamento Colina Park tem uma carreta que esta danificando muito

aquele loteamento. Temos que fazer um projeto para carretas não trafegar dentro

do município e sim so o Cavalo da carreta, por conta de nossos asfalto não serem

preparados para tanto peso." O Presidente José Antônio de Souza concedeu o uso

da Tribuna ao Excelentíssimo Senhor Amaurilio Francisco de Jesus por oito

minutos, cumprimentou a Mesa, seruentuários da Casa, público presente,

convidados, e disse: " Quero parabenizar o Executivo porter nomeado o Servidor

Marcio para a secretário de Obras. Sexta-feira na parte da tarde fomos ao setor

140, onde caiu algumas pontes, romperam algumas estradas e romperam alguns

bueiros, e no domingo mesmo o a secretaria já estava recuperando essa linha.

Temos que ir em busca de galerias para nossas linhas, pois elas tem maior

resistência às fortes chuvas. Parabenizo a Secretaria de Obras, pois acabei de

pedir para arrumar um atoleiro na terceira linha e a resposta que tive foi que eles já

estavam lá arrumando. Todo ano falta merenda em nossas escolas, parece que é

mandado recurso por etapa, não se programam para a compra, cabe ao Secretario

de Educação do Estado para que fiscalize de mais perto essa situação para que

possa ser resolvido. Quero parabenizar a direção da Escola Carlos Drumond por

ter conseguido manter por tanto tempo sem entra o repasse da merenda." O
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Presidente José Antônio de Souza concedeu o uso da Tribuna ao Excelentíssimo

Senhor Mário Cesar Nunes por oito minutos, cumprimentou a Mesa, seruentuários

da Casa, público presente, convidados, e disse: "As escolas em Abril recebendo o

primeiro repasse do Estado e assim as crianças ficando sem merendas é

inadmissível. Fiz vídeos cobrando do Estado o reparo de nossas Rodovias. Eu

estive reunido com o Deputado Laerte Gomes onde pedi uma posição quanto

essas Rodovias se serão feitas ou não. Onde ele me disse que no Município de

Alvorada D'oeste, com a direção do Jaburu, já começaram a serem feitas. Passei

juntamente com o Vereador Amaurilio na RO-135, onde esta uma situação

complicado, sendo que já foi uma RO modelo e hoje está nessa situação. Se os

senhores Vereadores concordarem, vamos ate Porto Velho para nos reunirmos

com o Sr" Catatau que hoje e o diretor geral do DER e vamos passar essas

situações das Rodovias." O Presidente José Antônio de Souza concedeu o uso da

Tribuna ao Excelentíssimo Senhor Handerson Brito dos Santos por oito minutos,

cumprimentou a Mesa, seruentuários da Casa, púbtico presente, convidados, e

disse: "Peço ao Sro Prefeito para que o mesmo solicite junto com o secretário de

educação, Professor Olegário, para que possa disponibilizar um profissional na

área de Educação Física para a APAE, pois é de muita importância para aqueles

alunos por conta de melhorias na coordenação motora e também para estimular

aqueles alunos nas olimpíadas que haverá em breve das APAE. Quero

parabenizar a escolha do Executivo pela escolha do Secretário de Obras, o senhor

Marcio." O Presidente José Antônio de Souza concedeu o uso da Tribuna ao

Excelentíssimo Senhor Maria C. V. Novais por oito minutos, cumprimentou a Mesa,

seruentuários da Casa, público presente, convidados, e disse: " E inadmissível

faltar merenda para nossos alunos, o município se empenha ao máximo para não

permitir que as crianças das escolas do município fiquem sem merenda e nos

queremos o mesmo para os alunos do Estado. Peço para o Sr" Presidente Zezinho

do Estrela para nos reunirmos com todos vereadores e elaborar um requerimento e

enviar ao Secretário de Educação do Estado para que busque um estudo para

melhorar e não deixar faltar merenda em nossas Escolas Estaduais. Quero

parabenizar o Sr' Prefeito pela escolha e nomeação do secretário Marcio como
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seu Secretário de Obras. Quero agradecer ao Sro Prefeito e Vice Prefeito por esta

empenhado na entrega do veículo que será entregue essa semana para a

associação Agrifamília através da emenda do Deputado- Laerte Gomes." O

Presidente passou a presidência a Vice-Presidente para fazer uso da tribuna,

cumprimentou a Mesa, seruentuários da Casa, público presente, convidados, e

disse: "Quero elogiar todos servidores do Executivo e em especial os servidores da

obras que no domingo eu estava na comunidade São José e eles estavam lá

resolvendo o problema do atoleiro daquela comunidade. Quero agradecer aos

produtores que estão apoiando o Poder Executivo com cascalhos para nossas

linhas. Com as fortes chuvas na linha 118 acabou que infelizmente foi quase todo

perdido os serviços realizados pelo Poder Executivo naquela linha. Aquela avenida

proximo ao lavador do Sr' Atílio não foi executado, pois estava no projeto do

asfaltamento dos 2 km que estava na programação mas a Usina Asfaltica de Ji-

Paraná ainda não pode realizar por acumulo de serviços.

." O Presidente passou para leitura de DELIBERAÇÃO dos Requerimentos: Leitura

do Requerimento no. 00112018 de autoria do Excelentíssimo Senhor vereador

Gesael Alves PSDB, o qual foi colocado em discussão e votação, sendo

aprovado por unanimidade de votos dos Senhores Vereadores. Leitura do

Requerimento no. 00412018 de autoria do Excelentíssimo Senhor vereador

Handerson Brito dos Santos - MDB, o qual foi colocado em discussão e votação,

sendo aprovado por unanimidade de votos dos Senhores Vereadores. O

Presidente colocou a disposição dos senhores vereadores o Projeto de Lei n"

033/2018 de autoria do Poder Executivo Municipal. Leitura do Ofício

012/GAB/SEMBEAS/2018, datada em 12 de abril de 2018.. Leitura do Ofício

189/PMPM|201B. O Presidente colocou a disposição dos senhores vereadores a

prestação de contas Anual do Poder Executivo Municipal, exercício 2017. O

Presidente colocou a disposição dos senhores vereadores o balancete mensal do

fundo municipal de saúde, referente ao mês de fevereiro de 2018. Em seguida, o

Presidente José Antônio de Souza passou para as Considerações finais dos

Senhores Vereadores. Estavam presentes na Sessão o Assessor Jurídico Antônio

5



ESTADO DE RONDÔNIA
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL

cÂunne MUNICIPAL DE PRESIDENTE MEDICI

PLENARIO \.CACILDA PENHA DE ABREUí, TS ACffi

I

'ry-PvERa. ldÀRrÀ custóoro v. s. NovArs

1o Secretário

gr*f A*.VER. GESÀEL ÀIVES

7

\rER. AT.,ÍAURTLIO DE JESUS

DÀ CRUZ



ESTADO DE RONDÔNIA
. PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL

cÂrr,raRa MUNtcrpAL DE pRESIDENTE MEDICI

Janary Barros da Cunha, e demais servidores: Derick, Ednaldo Rubens, Roberto
Pereira, Marilene s. dos santos, Elizabeth e Ronisson Felicio Vanuchi. Terminou a
sessão quando era 11h33min horas, não havendo nada mais a ser tratado, em
nome de Deus, o Presidente encerrou a presente Sessão. Eu, Ronisson Feticio
Vanuchi, Assessor de Finanças e orçamento, Recursos Humanos e Geral
Pessoal. Transcrevi, esta Ata, que é a pura expressão da verdade, para tanto, a

Mesa Diretora e demais vereadores deste Poder Legislativo presentes nesta

sessão, assinam as páginas enumeradas da presente ata.

PLENARIO DE ABREU", 16 de AbriJ. de 2018.
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